

# 张伟丽重夺 女子草量级金腰带

UFC史上仅有4人做到

晨报记者 甘 慧

北京时间昨天上午，在纽约结束的UFC281比赛中，中国选手张伟丽战胜卡拉·埃斯帕扎，时隔18个月终于赢回了属于自己的UFC女子草量级金腰带。

2019年8月，张伟丽战胜安德拉德，成为亚洲首位UFC冠军。2020年3月，张伟丽在卫冕战中战胜乔安娜。但这之后，她在2021年先后两次不敌罗斯，丢掉了这条金腰带。5个月前，张伟丽赢下了与乔安娜的二番战，也拿到了再次挑战金腰带的机会。

张伟丽的对手卡拉的成绩是25胜6负，包括了4次KO和4次降服。2014年，卡拉成为了UFC史上首位女子草量级冠军，2019年，卡拉击败了罗斯重夺金腰带。这是张伟丽和

卡拉的首次对决。比赛第二回合，张伟丽成功锁住，裸绞KO对手，重新拿到了UFC女子草量级金腰带。

赛前，张伟丽表示，“第一次拿腰带是在中国，当时很多人因为这场比赛认识了UFC，那个时候我是中国的伟丽，这次在纽约拿到腰带，我会是世界的伟丽。”张伟丽做到了，她再一次证明了自己的实力。重新夺得金腰带之后，张伟丽与卡拉·埃斯帕扎、罗斯、阿曼达·努涅斯一起，成为UFC史上仅有的4位能多次拿到冠军的女选手。



图片/新华社 制图/张继

梅西世界杯前谈自己前四届的经验和教训：

# 赢得第一场比赛是最基本的

晨报记者 俞 炯

巨星梅西领衔的阿根廷队至今已35场国际比赛不败，他们更是有望在即将开始的卡塔尔世界杯小组赛期间打破意大利人保持的国家队比赛37场不败的纪录。

作为本届世界杯的夺冠大热门，阿根廷队中最关键的球员还是他们的10号队长梅西。这也是梅西第五次出现在世界杯的赛场上。

就在卡塔尔世界杯开赛前，梅西接受了阿根廷媒体《奥莱报》独家专访，特别提到了从2006年德国世界杯到2018年俄罗斯世界杯，这四届经历给他带来的经验和教训。

对于自己的世界杯初体验，梅西说当时还是太年轻和太天真了，“虽然当时我很享受参加世界杯的这种感受，但我同时却天真地过于纠结于能够得到更多出场的时间，甚至为此而感到过愤怒。一方面这说明我有雄心壮志；但另一方面，由于我总是在考虑这些，反而让我错过了享受很多东西的机会。”

在梅西看来，今年参加世界杯的阿根廷队和2014年巴西世界杯时的球队非常相似，因此这次的确是去争取冠军奖杯的最好机会。

“2014年世界杯，我们表现得非常好。这是一次很难忘的经历，我非常享受那段时间，在巴西我比以往任何时候都更清楚，最重要的是成为一个强大而又团结的团体，这样才能引导你去达到重要的目标。”梅西说道，“我觉得我们现在这个团队和2014年时的阿根廷队从开始到如今马上要踢世界杯了，其中的过程有很多相似之处。比如，全队十分团结。比如，我们充满精神力量，我认为这是非常重要的。”

梅西特别提到了经历四届世界

杯的他总结的经验教训就是开个好头，“在世界杯上有一个好的开始，并赢得第一场比赛是最基本的。它会为你在世界杯的剩余时间里留下很多印记。”

和外界热捧阿根廷队不同，作为球队队长的梅西始终保持着应该有的冷静，他表示，“我们必须知道这是一届非常困难的世界杯。细小的没做好的话，如果叠加起来就会出现大问题，任何的细节都可能让你在比赛中被淘汰出局。而且世界杯的赛场上，什么都可能发生，甚至可能并非符合逻辑。所以我们必须以同样的方式，从第一场比赛踢到最后一场比赛。无论什么比赛，我们都会以同样的强度和注意力进行比赛，我认为这非常重要。而且我们知道自己要为之奋斗到底。”

“世界杯还没有开始，所以我们现在什么都不是。不会像阿根廷人想象的那样，我们从一开始就成为冠军。”梅西继续说道，“你必须先考虑第一场比赛。从一场胜利开始，这会让你对下一场比赛感到安

心。在我们去上一届世界杯之前，我们就已经认为自己是小组第一了，早就在考虑小组出线后的对手会是谁，结果最后一切并非如我们所愿。”

梅西再一次强调了取得“开门红”的重要性，“在世界杯上，总是会发生一些你无法想象的事，这些事在以往都很罕见，所以我们必须考虑第一场比赛。”

关于阿根廷能不能打破意大利人创造的37场国际比赛不败纪

录，梅西说球队现在这样就挺好，不用去考虑这个问题，“如果我们超越了意大利队，当然这会是一个不错的纪录。但我相信坏的东西总是在某些时候会出现，关键是出现了之后，球队如何去克服。我们这个团队已经做好了遇到坏事的准备，我们也希望不会太糟糕。”



图片/新华社 制图/张继

大乐透爆1注1000万  
上海中得2注二等奖

晨报记者孙俊毅报道  
11月12日晚，体彩大乐透第22129期开奖，前区开出10、17、23、34、35，后区开出01、04。

据统计，本期全国开出1注基本投注一等奖，单注奖金1000万元，出自广西。

体彩中心的信息显示，广西中出的1000万元基本投注一等奖出自北海，中奖彩票是一张8注16元的单式票。

美中不足的是，由于未采用追加投注，这注一等奖和800万元追加奖金擦肩而过。

本期二等奖开出73注，单注奖金23.45万元，其中23注采用追加投注，每注多得奖金18.76万元，追加后，二等奖单注总奖金为42.22万元。

上海中得2注二等奖，1注基本投注出自市属渠道，单注奖金23.45万元；另外1注追加投注二等奖出自宝山区编号为15685的体彩网点，单注奖金42.22万元。

本期三等奖开出184注，单注奖金1万元。四等奖开出451注，单注奖金3000元。五等奖开出12941注，单注奖金300元。六等奖开出14231注，单注奖金200元。七等奖开出38291注，单注奖金100元。八等奖开出492368注，单注奖金15元。九等奖开出5300858注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结束后，10.37亿元滚存至11月14日（周一）开奖的第22130期。



公益体彩

## 物资回收

### 高价收旧书 画银元家具

大正堂高价收旧瓷器·玉器佛像·香炉·印章·砚台·旧扇子竹木牙雕·古纸·旧箱子像章·小人书·旧旗帜等免费上门估价  
南昌路611号近襄阳南路  
太原路327号仕宝堂  
52733361 13564330778

## 物资回收

### 为民调剂

本店以雄厚的实力，收购旧红(白)木家具，新旧字画，名人信札，旧书碑帖，连环画，邮票，钱币，像章，旧瓷，旧玉，紫砂，竹木牙雕，文房用品，及其它古玩杂件，名贵酒类，阿胶，工艺品等。  
徐汇区宛平路1号(近淮海中路)  
63232582 13701722984 沙先生

《新闻晨报》综合分类、遗失、注销各类声明广告  
投放热线：22895373

## 知名绿洲

口碑好 成功率高  
地址：九江路619号1366室 注册号：31011900012508  
由高级婚介师董老师全程服务到满意  
C6248 父母亡无亲人脸美女公务员退休 58岁未婚 薪菲党员父母留遗产无依靠独居徐汇 283m² 寂寞无助觅 78岁内男可入住随缘(女付)63337606  
C6249 寻缘本地富有貌美女公务员退休 68岁未婚 肤白貌美独居无依靠难眠不求你的经济只求品正过二人世界费用我来(女付)53833358  
C6250 脑外科医生退休女 63岁丧偶 肤白漂亮显年轻多房条件优越爱看书听音乐 83岁内健康男(女付)63337606  
C6251 迷人女中医专家党员多房觅忠贞相守 73岁丧偶夫亡留厂我已走出痛苦住静安寺寻善良忠厚帮我可家访(女付)53833358  
C6252 你我孤独相扶夕阳红女主任医生退休 78岁丧偶未育薪菲党员独居花园渴望平凡的生活不计你经济和无房我开(女付)63337606